
 

СТИПЕНДІЇ НА МАГІСТЕРСЬКІ ТА АСПІРАНТСЬКІ ПРОГРАМИ 

ЦЕНТРАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Центральноєвропейський університет (CEU) є англомовним, орієнтованим 

на дослідження університетом, розташованим у Будапешті (Угорщина). 

Концентруючись на гуманітарних та суспільних науках, CEU також пропонує 

магістерські програми з бізнесу, економіки, права, наук про довкілля та 

математики. 

Студенти магістерських програм можуть подавати заяви на широке коло 

фінансових пакетів. Докторські стипендії CEU забезпечують фінансову підтримку 

навчання в аспірантурі упродовж 3 років (покриття вартості навчання, медичного 

страхування, а також щомісячну стипендію в розмірі приблизно 700 євро). 

Студенти CEU можуть також звертатися за грантами на поїздки та дослідження. 

ФАКУЛЬТЕТИ ТА ПРОГРАМИ: 

 Факультет когнітивної науки (PhD) 

 Факультет економіки (MA, PhD) 

 Факультет наук та політики щодо довкілля (MS, PhD) 

 Факультет ґендерних студій (MA, PhD) 

 Факультет історії (MA, PhD) 

 Факультет міжнародних відносин та європеїстики (MA, PhD Track in 

Political Science) 

 Факультет правничих студій (LLM, MA, SJD) 

 Факультет прикладної математики (MS, PhD) 

 Факультет середньовічних студій (MA, PhD) 

 Програма досліджень націоналізму (MA, PhD) 

 Факультет філософії (MA, PhD) 

 Факультет політології (MA, PhD) 

 Факультет державної політики (MA, PhD) 

 Факультет соціології та соціальної антропології (MA, PhD) 

 

CEU розглядає заяви на вступ від осіб, які приймають його місію та 

навчальну програму, спрямовану на досягнення цієї місії. CEU приймає студентів 

на основі їхніх академічних здобутків. Як незалежний вищий навчальний заклад, 



дотримується процедури зарахування студентів, затвердженої його Сенатом. 

Критерії прийому визначені відповідно до визнаних міжнародних стандартів та 

тестів. Зарахування до Центрально-Європейського університету ґрунтується на 

загальній оцінці кандидата, в тому числі його академічних здобутках, силі 

рекомендацій, володінні англійською мовою, а також загальній відповідності 

цілям певного факультету. 

Кандидати можуть подавати заяви одночасно на два факультети та на будь-

яку кількість програм чи потоків у межах обраних факультетів. 

Кінцевий термін подання заявок – 24 січня 2014 року. 

Додаткова інформація доступна за лінком: http://www.ceu.hu/admissions/requirements 


